ROTARYMØTE NR. 2241.
Tirsdag 2. september 2014.

   President Bjørn Solhjem åpnet møtet med å ønske Lise Bye Jøntvedt velkommen som gjest. Han takket Sigmund Leine for den trivelige skogsturen til Fjellsetra, og festkomiteen for god mat og drikke.Christian Brekke oppfordret til å gå til innkjøp av ved. Det ligger ca 300 sekker  og  venter på Helgelandsmoen. Det er bare å forsyne seg – og betale 70 kr. pr. sekk. Inntekten går til et godt formål. Medlemmene har et ansvar her.
   Dagens tema var telekommunikasjon, og det var Willy Hauge som redegjorde for emnet. Han tok utgangspunkt i Gulatingloven og Magnus Lagabøters bestemmelser om veiter, men hoppet fort over til vår tids teknikk og spesielt til mobiltelefonen. Glassfiber er tingen, og signalene sendes lynraskt av gårde med en fart tilsvarende 7 ganger rundt jorden på et sekund. Det gjelder bare å befinne seg i et område dekket av en basestasjon. (og det gjør man bortsett fra i Åsa, bemerket Viera Frydenlund). 
Sigmund Leine hadde bemerkninger om myndighetenes mulighet for å overvåke trafikken, men det er en annen historie. 

ROTARYMØTE NR. 2245.

Tirsdag 30.september 2014.

   Guvernørbesøk i dag: Bjørg Månum Andersson fra Groruddalen Rk. var et hyggelig bekjentskap. Hun kom innledningsvis inn på at klubbene bør gjøre noe for at almenheten blir kjent med Rotary. Hun nevnte at for vår klubb kan det kanskje være aktuelt å bruke ved-dugnaden og bruktboksalget til å få publisitet. 21.oktober er Poliodagen….

   Rotary er unik ved å være en yrkesorganisasjon som yter service utad, sa guvernøren. Vi kan gi støtte og kompetanse. Over en million nordmenn føler seg ensomme. 70 000 synes at de er isolert. Selv  i Hønefoss er det mennesker som håper at de kan bli sett.  Hva kan klubben gjøre? Vi kan gjøre noe for noen. Klubben har masser av kompetanse. 

   Guvernøren kom også inn på medlemsutviklingen. Klubben bør få minst et nytt medlem dette året, og derfor gledet det henne å høre hvordan klubben nå arbeider med dette spørsmålet. Fadderen for det nye medlemmet er viktig. Den nyinnmeldte må følet at det er en som orienterer og viser omtanke. RYLA og ungdomsutvekslingen kan gi nye medlemmer. Følger vi opp her? Distriktet har planer for tiltak som vil støtte klubbene på dette området. 

   Guvernøren, som tidligere har vært kommunaldirektør i Oslo, ble takket av president Bjørn  Solhjem for det inspirerende foredraget. 

 ROTARYMØTE NR. 2248.

Tirsdag 21.oktober 2014.

Forsikring bygger på tillit. Bare noen få forsikringstakere misbruker tilliten, og de risikerer å bli oppdager. Dette lærte vi av Petter Domaas som er leder av utredningsavdelingen i If Skadeforsikring. Møteleder var president Bjørn Solhjem som ønsket Domaas og gjesten Lars Erik Stangstuen fra Haugsbygd velkommen. Sistnevnte er svigersønnen til Leif Grønnevik.

Forsikring er å dele risiko, sa Petter Domaas. De som lykkes med svindel gjør det dyrere å forsikre sin eiendom og sine eiendeler. Forsikringsselskapet må derfor avsløre svik, og det kan være krevende. Ca 70 ansatte utredere og noen eksterne aktører arbeider på dette feltet. If Skadeforsikring har 18 utredere med forskjellig kompetanse. De aller fleste forsikringstakere er ærlige, men likevel har utrederne nok å gjøre.

  Domaas ga en rekke eksempler på store og små svindelforsøk. Han fanget interessen og fortalte om hvordan selskapet har avslørt blant annet arrangerte innbrudd og kollisjoner, påsatte branner, kreativ bruk av reiseforsikringer med mer. Har selskapet mistanke om forsøk på svindel, går det grundig til verks og gir ikke opp i første omgang. Det foregår også et visst samarbeid mellom forsikringsselskapene, og i et tilfelle oppklare man slik ikke mindre enn 160 arrangerte kollisjoner.

ROTARYMØTE NR. 2249.

Tirsdag 28.oktober 2014.

Ragnar Nøklebye introduserte Finn Gomnæs fra Bærum Rotaryklubb. Ragnar sa at klubben vår ikke har noe særlig ”drag” på prosjekter. Gomnæs kan fortelle hvordan hans klubb arbeider på dette feltet.

  Gomnæs sa innledningsvis at han gjerne ville gi noen impulser som kan vitalisere klubben. Målet med prosjekter er å synliggjøre klubben i lokalmiljøet som en samfunnsorientert yrkesorganisasjon og å gjøre klubben  attraktiv for nye medlemmer. Prosjektarbeid kan vitalisere en klubb gjennom positivt engasjement i lokalmiljøet. 

   Det er avgjørende å ha en ildsjel som får noen med seg. I USA og Kanada hadde  Gomnæs lært at at det er gunstig å etablere et samarbeid med kommunen, og i Bærum hadde en slik kontakt resultert i at klubben ble med i Frivillig børs. Det er et møtested for næringsliv, frivillige organisasjoner og kommunen. Gomnæs understreket videre at man kan ha meget god nytte med hyppig kontakt med lokalavisen og nevnte noen av prosjektene Bærum Rotaryklubb har gjennomført.

  Det var tydelig at emnet engasjerte. Det ble en ivrig spørsmålsrunde og meningsbrytning.

   President Bjørn Solhjem takket og sa at denne forelesningen trengte vi. Han oppfordret komiteene om å ta opp saken på kommende peismøte. 
ROTARYMØTE NR. 2250.

Tirsdag 4. november 2014.

   Dette var presidentens møte, og han benyttet det godt. Først ønsket han Arnfinn Lundem og Arne Broberg velkommen tilbake etter sykepermisjon. Han opplyste ellers at Marianne Slåtte, som har vært sykepermittert i lengere tid, nå har meldt seg ut.

   3-minutter var ved Hanne Sommerstad som minnet oss om at Rotary også er en yrkesorganisasjon. Hun sa at arbeidslivet er under rask omforming på grunn av de teknologiske forandringer. Unge årsklasser rykker inn. De er arbeidssomme, lojale og idealistiske, og de venter å få respekt – men får det ikke. De behersker teknologien og er opptatt av karrieren og kompetanseutviklingen. Møtet  med dem er krevende.

   -Gode refleksjoner, bemerkert presidenten. 

   Neste post var forslag til ny organisering av tjenestegrener/komiteer. Forslaget kom fra et utvalg nedsatt av styret: Anne-Lise Rian, Thor Andersen, Christian Brekke og Erik Moe Haugen.  Det gikk nærmest ut på at klubben går tilbake til å ha fire komiteer, for klubbtjeneste, yrkestjeneste, samfunnstjeneste og internasjonal tjeneste.

   Det skriftelige forslaget ble delt ut og vil også bli sendt medlemmene digitalt. Det ble invitert til kommentarer, og det ble et ganske livlig ordskifte. Presidenten ba om at forslaget tas opp i kommende ukes peismøter, og så blir det en ny behandling av saken slik at nyordningen eventuelt blir innført i det nye Rotaryåret. Det foreligger videre forslag til statutter for klubbens prosjektfond. Presidenten ba om at også dette forslaget blir behandlet på peismøtet.

   Ragnar Nøklebye opplyste at det ikke har meldt seg nok hjelpere til boksalget. Han har vært inne på tanken om avlyse det hele dersom ikke klubbmedlemmene er villige til å hjelpe til.

    Willy Hauge takket for oppmerksomheten på hans 70-årsdag. Samtidig ba han om at de 30 deltakerne i klubbens Facebook-gruppe blir litt flinkere til å komme med innlegg. Gruppen kan føre til at medlemmene blir bedre kjent med hverandre – og alle opplever noe de kan skrive litt om.

   Harald Bjørgo opplyste at klubbens ”hjemmeside” skal revideres, men han venter på et innspill fra distriktet. 

ROTARYMØTE NR. 2251.
Fredag 21. november.

Høstens rakefisklag ble arrangert i Benterudstua. Det var i overkant av 20 tilstede, og de hadde en meget vellykket kveld. Administrasjonskomiteen med Christian Brekke i spissen, sørget for at alle  fikk nok delikat fisk m.m. Det var rikelig med mat, og den fisken som ikke ble spist på stedet, ble loddet ut sammen med blomster med videre. Dette loddsalget og trekningen ble et meget populært innslag i en ellers minneverdig kveld.  

ROTARYMØTE NR. 2252.

Tirsdag 25.november.

  President Bjørn Solhjem gledet seg over godt frammøte – noe som delvis skyldtes mange gjester fra naboklubben. Blant disse var Per D. Jensen i egenskap av distriktsøkonom. Han overrakte et flagg som erkjentlighet for klubbens gode økonomiske bidrag til The Rotary Foundation. Bare en klubb i distriktet bidro mer enn Hønefoss-Øst. Sagt på en annen måte: vår klubb er blant de 1200 beste klubber blant over 30 000 Rotaryklubber world wide.

   Leif Grønnevik introduserte Inger Marie Ellingsen fra Ledelse A/S. Dette selskapet arbeider med å øke kompetansen til styremedlemmer og med organisasjonsutvikling. Det er i Norge om lag 300 000 aksjeselskaper, borettslag, sameier, stiftelser med videre som er tuftet på aksjeloven. Hun karakteriserte denne loven som meget god, men den er også krevende. Styrene i et aksjeselskap har som oppgave å maksimere overskuddet for eierne. Styret er ansvarlig for det som foregår – en for alle og alle for en. Medlemmene må ha rede på økonomi og må sette fokus på de rette tingene. Det er viktig at styrene har fagkunnskap, bransjekunnskap og økonomisk kunnskap. Norge har mange dyktige, profesjonelle styrer – men det samme kan man knapt si om dem alle, forsto man. Styrearbeid er krevende, men også rasende morsomt, sa Inger Marie Ellingsen.

   Det var tydelig at emnet interesserte, for forelesningen ble fulgt av en rekke spørsmål.
ROTARYMØTE NR. 2254.

Tirsdag 2. desember 2014.

   To egoforedrag gjorde oss bedre kjent med Lise Strat og Irene Mårdalen – to av våre relativt nye og meget velkomne medlemmer. Kjempeinteressant, sa president Bjørn 

Solhjem. Han opplyste for øvrig at Stig Asmussen, Oslo Rk, er nominert som guvernør 2017-18.

  Lise Strat fortalte innledningsvis at hun er såkalt ”forsvarsunge” og bodde følgelig rundt om som barn. Hun arbeider nå i forsvarets logistikkorganisasjon med Kolsås som arbeidssted. Før hun kom så langt ble hun blåruss, og har gått en lang rekke kurs og har fulgt forsvarets lederutviklingsprogram ved Forsvarets Høgskole. Etter hvert har hun fått samboer og to døtre. 

  Lise Strat har arbeidet i Ringerike kommune i 10 år, har vært innom det private næringsliv og en rekke avdelinger i Forsvaret. Nå er hun ansatt i logistikkorganisasjonens kvalitetssikringsavdeling.

   Irene Mårdalen er gründer, har mann og to tenåringsbarn, og  er et eksempel på at journalistikk kan føre til hva som helst, bare man hopper av i tide. Før hun hoppet var hun journalist i Ringerikes Blad og deretter i VG. Redaksjonen der var sikkert klar over hennes store interesse for friluftsliv og mosjon. Hun ble etterutdannet ved Idrettshøgskolen og ble satt på som leder av VG’s hva vi oppfattet som slankeklubb med basis i sunt kosthold  - en gedigen suksess. Hun fikk imidlertid lyst til å begynne for seg selv og dermed ble hun gründer og etablerte sitt eget selskap. Dette solgte hun og karakteriserer det som en dumhet. Hun ville være sjåfør i eget liv, startet påny og oppfattet det som en oppgave å formidle at mat, mosjon og god søvn er bra. Det vet mange, men hvordan får man det til? Irene skrev bok og startet med kurs og foredrag. Hun har utarbeidet et lisensprodukt som hun håper å utbredt over hele landet.  Filosofien er at man trenger ikke telle kalorier og bruke målebånd. Trenger du å gå ned i vekt så greier du det ved å mosjonere og spise godt. Lisenstakerne må ha fagkunnskap i bunn – gjerne fra Idrettshøgskolen. 

ROTARYMØTE NR.2255 
Tirsdag 9. desember 2014,
  President Bjørn Solhjem ønsket vel møtt. Han opplyste at Stein Tore Paulsen pga. arbeid, hadde forfall. Han skulle holdt egoforedrag. I stedet ble dagens emne studentutveksling. 3. min var ved Magnar Ågotnes som fortalte interessant om bakgrunnen til Nobelprisvinnerne Moser. 

   Presidenten opplyste at klubben har fått en henvendelse fra naboklubben med spørsmål om vi kan være med på å ta imot en utvekslingsstudent. Vår klubb vil i tilfelle få ansvar for studenten en tredjepart av tiden.

      I denne forbindelse ga Knut Strand fra naboklubben en utfyllende og grei  orientering om hva det innebærer å ta imot en student. Han understreket at det aller første klubben må gjøre, er å finne vertsfamilier og en backup familie som kan ta over i tilfelle det skulle bli behov for det.  Når det er gjort, kan man se om man finner en kandidat som er interessert i å reise ut. 

    Strand understreket at å ha en utvekslingsstudent er et prosjekt som forplikter hele klubben. Man må bistå vertsfamiliene og sørge for at studenten får en positiv opplevelse – også i feriene. Klubben har ansvar for at studenten trives og får utbytte av oppholdet. På den annen side vil også vertsfamiliene ha utbytte på flere måter. 

    President Bjørn Solhjem tok opp forslaget til ny komiteinndeling – en sak som har vært drøftet flere ganger. Presidenten presiserte at de som er uenige må si ifra. Ønskemålet er at man blir enig i et forslag som så blir tatt opp til avgjørelse på årsmøtet. I den påfølgende samtale kom det fram en del ønsker. Disse kommer en tilbake til. 
ROTARYMØTE NR. 2256.

Tirsdag 16. desember.

    Julemøte i Benterudstua – fin stemning, god mat, stor innsats av komiteen og følgelig en meget trivelig juleavslutning. Den gode stemning steg gradvis og mange av de 27 julegjestene følte trang til å si noen ord. Man kom inn på gamle juletradisjoner, og blant disse er å henge opp misteltein. Et av medlemmene avslørte at han hadde fått sitt livs smellkyss nettopp under mistelteinen. Erik Moe Haugen kom i det poetiske hjørne, og siterte sin gamle slektning  Jørgen Moe. Biskopen overrasket i en julegudstjeneste i Aker kirke ved å si ”Skjenker i Boller, i Kanner og Krus..Ingen har ondt av en maadelig rus! Deretter så han  - altså biskopen - utover forsamlingen og gjorde en lang pause, Så kom det :”Saa siger Verdens Børn.”

     Vår forsamling la seg biskopen ord om maadehold på sinne – og hadde en meget hyggelig kveld.

